



Budapest Főváros IV. kerület, Újpest Önkormányzat

ALPOLGÁRMESTERE

☒:1042 Budapest, István út 14. ☎/Fax231-3141/231-3151 e-mail:mszabolcs@ujpest.hu

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2011. június 30-i ülésére

Tárgy: Javaslat a zeneiskolában fizetendő térítési díjak mértékéről szóló 6/1999. (III.08.) számú önkormányzati rendelet módosítására

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Erkel Gyula Zeneiskolában és a Pécsi Sebestyén Általános és Zenetagozatos Iskolában (továbbiakban együtt: zeneiskola) alapfokú művészetoktatásban részesülő tanulók után fizetendő térítési díjak és tandíjak mértékét és az igénybe vehető szociális kedvezményeket a 6/1999. (III.08.) számú önk. rendelet határozza meg. A rendeletben a térítési díjak mértéke éves térítési díj formájában van meghatározva. A térítési díj megállapítása a tanulók tanulmányi eredményétől függ. A zeneiskolákban félévente fizetik a térítési díjat, ezért célszerű a rendeletet a gyakorlathoz igazítani, és úgy módosítani, hogy a **félévi** tanulmányi átlag legyen a térítési díjfizetés alapja.

Javaslom a rendelet szerinti szociális kedvezmények rendszerét is megváltoztatni úgy, hogy kedvezményre csak az újpestiek legyenek jogosultak.

A rendeleti javaslat értelmében 50 % kedvezmény illeti meg a három- vagy többgyermekes család gyermekét, illetve azt a tanulót, akit szülője egyedül nevel; 75 % mértékű kedvezmény illeti meg a tanulót, ha ugyanabból a családból egyidejűleg legalább három gyermek tanul ugyanabban a zeneiskolában.

Kérem, támogassák az előterjesztésben foglaltakat.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jóváhagyja a mellékletben szereplő, a zeneiskolában fizetendő térítési díjak mértékéről szóló – többször módosított - 6/1999. (III.08.) számú önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet megalkotását.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2011. június 30.

Újpest, 2011. június 23.

Dr. Molnár Szabolcs

Az előterjesztést készítette: dr. Tátrai Hedvig
Háttéranyag a titkárságon megtekinthető.
A rendelet tervezete az előterjesztéshez mellékelve található.